

## Многообещающая конференция

18 октября в красном уголке мартеновского цеха докладом т. Жижимонтова начала работу по вопросам качества партийно-техническая конференция мартеновских цехов.

Насколько важные вопросы поставлены конференцией, говорит за себя аудитория ее участников. В работах конференции принимают участие не только мартеновцы — партработники, инженерно-технические работники, мастера, сталевары, но и представители смежных цехов, руководящие работники заводоуправления, парткома завода, представители от окружкома партии и ЦК металлургов.

На конференции у мартеновцев главный инженер завода тов. Клишевич, секретарь парткома завода тов. Сарайкин, от окружкома тов. Берман, от ЦК металлургов тов. Бурдаков, главный прокатчик тов. Германт, главный механик комбината тов. Задорожный, начальники

копирового цеха тов. Старожил и много других.

Докладчик тов. Жижимонтов изложил основные мероприятия борьбы за качество стали, экономии металла и уменьшения потерь, после чего начались оживленные и содержательные выступления участников конференции.

Надо сказать, что конференция мартеновцев проходит на высоком уровне активности участников ее и в выступлениях говорится не только о недостатках, но и вносятся конкретные, содержательные предложения. Конференция первым днем не закончила всей работы. Из 30 записавшихся выступило 15 человек.

О чем же говорили выступавшие?

Каждый говорил о своих больших местах, об организационных неувязках и, главное, что в мартеновских цехах творческая научно-исследовательская работа не нашла своей

благодарной почвы.

Конференция у мартеновцев проходит по-деловому. Она много обещает дать мартеновцам. В большинстве своем выступления, за исключением отдельных товарищей, как например, Линдера, Смирнова, меньше всего говоривших о недостатках на своих участках работы (шихтовом цехе, разливочном пролете), носят глубокий содержание.

Партийная организация мартеновских цехов (секретарь парткома т. Глейзер) не только умело подготовила конференцию, но так же умело ее ведет, организовав вокруг лучших людей — специалистов и рабочих ведущих профессий, активно участвующих в работах этой конференции.

Конференция продолжит свою работу в ближайшие дни.

Выступления участников конференции будут даны в газете в следующем номере.

Марнович.



Лидеры заводского шашечного турнира: слева т. Тютин, справа т. Айзенберг. Фото В. Георгиева.

### ЗА РУБЕЖОМ

#### ВОЗДУШНЫЙ НАЛЕТ НА МАДРИД

Французское агентство Гавас сообщает, что 6 октября самолеты мятежников совершили налет на Мадрид и сбросили девять тысяч листовок с требованием отказаться от сопротивления и с угрозой бомбардировки Мадрида.

На днях правительственные самолеты вынудили приземлиться трехмоторный бомбардировщик мятежников. Летчик задержан и оказался германским подданным.

Испанское республиканское правительство отпустило чрезвычайный кредит на работы по укреплению Мадрида.

#### БОИ НА УЛИЦАХ ОВИЕДО

По сообщению из Испании, на улицах Овиедо идут ожесточенные бои. Пользуясь своим обычным оружием, горняки прорвали баррикады мятежников в окрестностях города. (Овиедо — главный город провинции Астурии — с самого начала мятежа захвачен фашистами. Горняки осадили Овиедо и ведут упорную борьбу за овладение городом).

#### „Рот фронт“ — приветствие в испанской армии

Приказом испанского военного министерства приветствие „Рот фронт“ становится официальным военным приветствием в испанской республиканской армии.

#### Фашистская диктатура в Греции

В Греции у власти находится сейчас фашистское правительство Метаксаса. Это правительство проводит политику террора и разгрома рабочих организаций. Сейчас из Афин (столица Греции) сообщают, что правительство Метаксаса

распустило всеобщее объединение профсоюзов. Сосланные ранее, после установлении военно-фашистской диктатуры, руководители профсоюзного объединения предаются военному суду.

#### ПРИГОВОР БЕЛОГВАРДЕЙЦАМ

Специальная коллегия Верховного суда Туркменистана закончила рассмотрение дела Якушина и Зимницкого — активных белогвардейцев, участников расстрела 26 бакинских комиссаров. Якушин приговорен к высшей мере наказания — расстрелу, Зимницкий — к лишению свободы сроком на 10 лет.

#### На Тагильском Уралвагонзаводе

На главном конвейере вагонно-сборочного цеха Уралвагонзавода им. Дзержинского (Тагил) началась сборка первых трех большегрузных вагонов.

Через несколько дней цех будет сдан в эксплуатацию. Мощность его — 56000 вагонов в год.

### ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИИ

#### „Чехарда в начислении зарплат“

Факты, указанные в письме, опубликованном в „М. М.“ от 29 сентября, подтвердились.

На вырубку заготовки профиля 1045 и 150, прокатанной с 25 августа по 17 сентября, расценки увеличены втрое. За август все бригады у нас рассчитаны по одинарным расценкам — неправильно. Но

эта ненормальность уже исправлена. За август произведена доплата, а за сентябрь зарплата всем бригадам начисляется правильно.

Гольман,

заместитель начальника отдела организации труда.

#### САМОДУР ИЗ КБУ

Призывник доменного цеха Д. И. Жуков 26 сентября получил извещение на отправку в кадровую часть РККА. 27 сентября по обходной Жуков сделал все, кроме уплаты за квартиру. Но вскоре он сделал и это. После этого ему понадобился комендант, чтобы подписать обходную.

Тут начались поиски, весь день Жуков не смог найти коменданта. Тогда он обратился к заместителю начальника жилищного района (5 участок) Букасову подписать увольнение, но последний категорически отказался, заявив:

— Это дело коменданта. Но вот комендант найден,

и Жуков быстро побежал к Букасову, чтобы тот поставил печать. Но не тут-то было. Букасов подписал коменданта не признает. Жуков настойчивее потребовал печать на обходную, но Букасов рассвирепел, чуть не выгнал Жукова из помещения.

Этот пример показывает чисто бюрократический подход некоторых работников КБУ и особенно заместителя начальника жилищного района 5 участка к рабочим — призывникам, уходящим в ряды Рабоче-Крестьянской Красной армии.

Кляус — доменный цех

### ОБЗОР СТЕННЫХ ГАЗЕТ

#### Сделать живую стенную газету

Стенная газета обжигного цеха «За 120 тысяч тонн проката» (редактор тов. Черныш) по своей культурности и содержательности является примером для стенок других цехов.

Перед нами последний номер стенной газеты.

В передовой дается анализ работы предыдущего месяца и призыв к закреплению рекордов: катать не меньше 250 слитков в смену.

Главный прокатчик тов. Германт в статье «Наши перспективы» показывает большие возможности, какие имеет цех.

Газета критикует недостатки цеховых руководителей. В заметке «Больше внимания ударникам» предъявляются вполне

справедливые требования к профгору т. Купшерову. Указывается на то, что в цехе имеются 231 человек неударников, а с ними никакой работы не ведется.

Газета своевременно сигнализирует о слабой подготовке цеха к зиме.

Редколлегиям надо учесть недостатки в газете, чтобы их исправить.

В газете помещается много статей, но отсутствуют карикатуры и фото-снимки. Статьи слишком длинные. В газете не освещена партийная жизнь, не указана дата выпуска номера. Все эти недостатки легко исправимы.

#### ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СТРЕЛЬБЕ

6 октября закончились общезаводские стрелково-спортивные соревнования „Ворошиловских стрелков“, задача которых была на дистанции 50 метров по мишени литер „Б“ из мелкокалиберной винтовки показать класс стрельбы.

На дистанции 50 метров из 50 возможных дали по 47 очков т. т. Решетников — заводоуправление, Ткачев — электросеть и Гоголь. Они поделили первые места. Вторые места поделили т. т. Пожарский, Чунин — выбили по 46 очков.

Неплохие результаты дали т. т. Чернов, Гвоздев, Левин, Вебер, Лошкарев, Лакирев и другие. Теперь сборная завода тренируется для соревнования с ворошиловской командой Горы, строительства и с городом.

В. Помаринский

#### Извещение

11 октября, в 7 часов вечера, в кабинете рабочего автора при завкоме металлургов (5 участок) назначается общее собрание рабочих авторов совместно с литкружковцами, членами и кандидатами союза советских писателей.

Повестка дня:

Отчет приехавших делегатов с совещания начинающих писателей из Челябинска.

О работе кабинета.

Кабинет рабочего автора

Врид. редактора

М. ЛЯКОВ.